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＊＊＊　会員募集中です　＊＊＊

● 熟年ピアノクラブ ●
【代表】金子照子【活動日】第１・第3水曜日
【活動時間】10:00～12:00
【講師】滝本弘子 先生【会費】月額2,500円
まず、始めの一歩！素敵な笑顔の仲間たちが、あなた
をお待ちしています。

この11月から連協に仲間入りしました。
＊＊＊　よろしくお願いします　＊＊＊

● 健康麻将前橋 ●（健康マージャン）
【代表】金井良祐【活動日】毎週金曜日
【活動時間】13:00～17:00
基本から楽しく学んでいます。女性の会員が多い
サークルです。

11月6日（日）前橋市政施行130周年記念式典＜桂萱会場＞に連協を代表して
２団体がアトラクション出演しました。

ケーナサークル鳥と風 ファミリー・ハーモニカクラブ

桂萱学習グループ
連協だより

発行・桂萱学習グループ連絡協議会
令和５年１月１日発行

桂萱学習グループ連絡協議会（以下連協）は、桂萱公民館を利用して学習文化活動をおこなうグループの自
主的な活動と、相互の連絡調整ならびに親睦を図ることをとおして、豊かで創造的な地域文化を築き上げる
ことを目的とした活動をおこなっています。
〇本年度の事業は、
　・各グループのおこなう学習文化活動を援助するために必要な条件整備への協力
　・桂萱地区文化祭への参加　・各グループとの交流・情報交換　・研修会等の開催及び参加　
　・地区内の芸術・文化・社会教育団体・その他地域団体との連絡提携などになります。

第84号

桂萱地区文化祭に運営から参加しました
桂萱地区文化祭は、１０月２２日のフロア部門を皮切りに、２９・３０日の両日開
催されました。３年ぶりの開催でしたが、二回の実行委員会議を経て、連協
役員が準備から携わり、さらに出演・出品等多くの会員さんたちの力を借り
て盛会のうちに終了しました。
登録団体は、４０団体の大所帯です。コロナ禍で、練習不足により参加ができ
なかったクラブもありましたが、運営側に回るなど協力しながら交流が図れ
ました。各クラブ旗の付け方や、展示パネルの設置など、記憶をたどりなが
らの作業も、久しぶりの交流の場として和気あいあいとおこないました。

会議、準備から関わっています 和室には、土足用の青シートを引きます

準備の挨拶をする会長

＜参加クラブからの感想＞
〇式部の会
三年ぶりの文化祭で普段の活動の発表が出来、皆様に観ていただくことができま
した、また次回も頑張りたいと思います。

〇萱の実会
パネルを二階にあげる作業がなかったので助かった。３０日は多くの来場者がありました。

〇桂萱ファミリーハーモニカクラブ
高齢化や成果発表の場もなく部員の数も減少傾向でした。やはり、練習成果を皆様に聞
いて頂きたいし、それを励みに練習を重ね、サークルの親睦を重ねることができます。

〇睦クラブ
健康と脳トレのため日々練習した成果がそれなりに出せおかげさまでシニアライフ
の良い思い出ができました。部員一同感謝をしております。

〇ピアノ夢クラブ
1名のみの参加でしたが発表する場があることは励みになります、コロナが収束し
て感染を気にすることなく開催できるよう願っています。

〇フォークダンス土曜会
文化祭で発表をということで目標をもって練習に励むことができました。しかし感染対
策で、フロア部門としておこなわれたため観客がほとんどいなかったのは残念でした。

〇モンレーヴ
コロナ禍の中で感染対策をしっかりとして頂きながら開催してもらえたことに感謝
致します。また、以前同様に会場にいる皆さんが一緒に手話をやってくれたことを
うれしく思いました。有難うございました。

発表曲は、人気のある曲を選びました。コロナ
禍で発表の機会が減っているので、演奏の機会
に恵まれたことに感謝しています。（須田会長)

式典が終わった後、演奏について「とてもよかったよ」
と声を掛けてくれた方がいました。大勢の前で発表す
る機会に恵まれ、参加できてよかったです。（北村会長）


